

6/9

星期二

责编:程亮 美编:于飞 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

白天值班电话:0510-82756337
电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

车站近了 转车免了 但上车太烦

八条小区巴士线路运行首日有称赞也有抱怨

昨天,无锡新增的8条小区巴士线路正式投入运行,新增的100辆小区巴士每天将运行500多个班次。黄色车身的小区巴士除了在颜色上区别于普通的公交车,车型也是采用的拥有16个座位、可载约50人的中型空调客车,票价为一元,并使用IC交通卡。小区巴士开通首日,给不少老新村小区的居民带来出行方便的同时,个别站台设置“无厘头”、高峰期时速只有2公里招致乘客不满,司机满负荷工作等问题也开始显现。

称赞方便——

上车直达 节省了车费和时间

原来我从家里到蠡湖公园玩,等车、乘车的时间需要近一个小时,还得转趟车,现在乘505路车只需一块钱就能到目的地,确实方便不少。”昨天上午,在蠡湖公园和老伴散步结束的李阿姨,仍选择乘坐505路公交车回家。李阿姨说,她家住在曹张新村,前几天看见门口新增了公交车站牌,就想着小区巴士一开通就来“尝鲜”。她的老伴张先生说,他们老两口退休在家后,平时就喜欢找个公园什么的散步锻炼。以前也去锡惠公园晨练,但那里人实在太多,后来发现蠡湖公园早上挺清静的,就和老伴转移了“战场”。505路开通前,我们需要先乘坐105路,再转72路公交车才能到,一般等车乘车的时间需要近1个小时,车票也需要3元。”李阿姨说,他们乘了505路发现,不但车票钱只需1元,而且从家门口上

车乘到终点站蠡湖苑后,步行10分钟就能到蠡湖公园,车程也就15分钟左右,比之前方便多了。

据了解,这次无锡九龙公交首推的501、502、503、505、506、507、508、509路等8条小区巴士线路主要是针对部分老小区、城郊接合小区以及城市外延新建住宅小区,从而使各小区与枢纽站台、主干道相接驳,方便市民换乘其它公交线路或“公交快线”。此次新增的8条小区巴士,首班最早的5:40发车,最晚的运营至19:00,平均每条线路运行约70个班次,间隔约10分钟,早晚高峰期班次间隔约7分钟。

抱怨不便——

**个别站台“无厘头”
高峰期时速只有两公里**

虽然小区巴士的开通给不少居民带来了出行便利,但个别站台设置的“无厘头”却成了附近居民乘车的“拦路虎”。在505路小区巴士位于蓉湖南路的小木桥站上,站台被设置在



黄色小区巴士成为锡城新的风景线(上图),但公交站台边上就是隔离栏,上车还得先“跨栏”,让人觉得不大方便。

薛晟 摄

人行道上,本来就不宽敞的人行道被宽度1米多的站牌“拦腰而截”,连盲道也被部分占据。在站台附近,非机动车道和机动车道被一段段隔离栏隔断,想要乘坐公交车,还得先过隔离栏这一关。

早上我看见不少乘客见公交车来了,只能冒险“跨栏”乘车,其中还有几个六七十岁的老人。”住在站牌附近小区的居民张先生说,后来不少人学乖了,站在站台附近的机动车道上等车。但这着实让人捏把汗。

这个站台不但乘客上车麻烦,我们开车也挺“吓势”的。”505路公交车的一位司机告诉《生活无锡》,早班第一趟车,她就发现这个站台有问题,已经向公司反映了,车子开过来,看见有乘客为了坐车

翻栏杆,我们开车的心里也怕啊,万一意外被车撞了算谁的责任,站在机动车道里等车就更吓人了。”这位司机还透露说,他们早班是5:40发车,提前半小时到单位,但要到下午4:00多才能下班,一开就是10多个小时实在吃不消。最麻烦的还是在小区道路里,路况特别差,像在稻香、水秀新村里,本来不算窄的道路被小摊贩和乱停的车辆占据了不少路面,早高峰的时候,1公里不到的路,我开了近半个小时,实在太麻烦了。这样的时速乘客当然不满意。”

公交承诺——

试运营一段时间后将逐一解决现有问题

无锡九龙公交公司相关

负责人告诉《生活无锡》,此次小区巴士的司机都是挑选的公交队伍里的精英”。因为小区路况复杂,所以这批驾驶员至少是有10年驾龄以上的才行。”这位负责人解释说,由于现在人手短缺,所以只能试运营一段时间,总结规律后,才能对班次、驾驶员工作时间再做调整。

对于蓉湖南路上出现妨碍乘客通行的“无厘头”站台,无锡市交通场站管理公司的相关负责人解释说,由于这些站台设置的时间比较紧,所以在设置时出现了一些问题。目前,他们已经和交警等相关部门联系,将在近日对站台边的隔离栏进行改装,以方便乘客上下车。

薛晟



天气

据无锡气象台消息,今日阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部有大雨,偏东风4—5级,有雷雨地区雷雨时短时有阵雨,阵风7—9级,最低气温21℃,最高气温25℃。唐奕

吃龙虾烹龙虾大赛 周六请您大显身手

在李金斗、石富宽、梦想中国总冠军吴文景、王思思等众明星的捧场下,上周六,第九届盱眙龙虾节无锡分会场在二泉广场拉开帷幕。从本周六(6月13日)起,吃龙虾争霸赛、啤酒快喝赛、龙虾创意烹饪赛、龙虾趣味知识赛等一系列活动也将热闹登场。

吃龙虾争霸赛将于周六在喜洋洋东亭店上演。参与者不需要事先报名,只要在现场参加个人才艺大比拼,如果你是7名优胜者之一,就能参与吃龙虾比赛。比赛不仅要吃得快、吃得地道、吃得干净,还要吃得讲究、吃得优雅,因为美食评审团最后评出的将是“最佳吃相”奖。同时,还将举行啤酒快喝赛,看谁能在最短时间内喝完一瓶啤酒。这些比赛将于7月6日前,每逢周六举行一次,每周角逐冠军一名。

除了吃喝,你还可以亲手烹饪创意龙虾。报名从现在开始。比赛时,喜洋洋将按嘉宾要求提供场地和原材料,在规定时间里,烹制出色、香、味和创意俱佳的参赛总冠军将有机会参加盱眙游活动。

《癌症只是慢性病》 无锡新华书店有售

快报联合无锡癌症俱乐部一起邀请上海肿瘤专家何裕民来锡签名售书活动5日成功举办,活动吸引了超过300名无锡市民参与,偌大的新华书店多功能厅被挤得满满当当。

按计划,《癌症只是慢性病》签名售书活动暨抗癌讲座上午9点开始,可8点半不到无锡新华书店的多功能厅就挤满了前来听讲座的市民。为了满足参加活动读者的需要,主办方不得不在多功能厅外面增加了简易座位。整场签名售书活动赢得了参加活动读者的热烈欢迎。

据悉,《癌症只是慢性病》在新华书店上柜后,平均每天都能销售近50本,活动当天更是卖出了近千本。陈辰



金城桥北匝道的违规洗车点 薛晟 摄

分水花飞溅到了马路上,几个路过的行人来不及避让,被溅了一身水。冲洗车辆的废水流到路面上,机动车开过时,又是溅起一片水花,让附近过往行人躲避不及。

城管表示将集中整治

对于黄巷农贸市场附近的洗车点,北塘区城市管理行政执法局的一位姓负责人透露,几天前已经有市民跟城管局反映过洗车点的问题。黄巷农贸市场附近的洗车点是否违规还在查证之中,如果是违规经营,城管部门会第一时间将这两个洗车点取缔。

无锡市城市管理行政执法支队南大队一位姓钱的负责人也介绍说,位于金城路北匝道与运河东路交界处的洗车点

是违规经营的,这个洗车点仅有汽车维修、维护等相关经营范围,并没有经营洗车点的资质。之前,南大队已经对这两个违规洗车点进行过整治,但每次城管队员才离开,这些洗车点又打起招牌开始做起生意,这位负责人说,目前,南长区城管部门已经对洗车点的问题重视起来,前几天刚开过一次关于整治违规洗车点的协调会议。对于《生活无锡》6月5日报道的金城路与苏锡路交界处的违规洗车点,会进行一次集中整治。同样,对于金城路北匝道的洗车点,南长城管部门也会对其进行整治,并进行长效管理。

匡笠 薛晟

《主干道夜间成洗车场 城管准备整治》后续



还没开讲会场就坐得满满当当

宜兴关停九家粉灰厂

为进一步维护生态环境,近日宜兴市张渚镇开展粉灰厂环境整治工作,组织了公安、行政执法中队和张渚工商分局、个私协会共40余人,逐户检查,并采取强制措施依法关停拆除了按规定的9家粉灰厂。

宜兴市张渚镇有着悠久的建材之乡之名。因为多年矿山开采,环境保护在历

史上欠了不少账。最近几年中,张渚镇人民政府带领全镇人民积极贯彻执行宜兴市委和无锡市政府关于整治环境创建生态市的决定,先后关停了100多个矿山宕口,拆除了石灰窑130余座,拆除了影响环保的小水泥、小火电、小化工企业10余家,开垦复耕绿化矿山10余座。

火清 浦亦明